

# 车主验车:呼唤“一站式”服务

本报记者 邓少华

市民孙先生反映:11月14日,他到车管所检测站交费领取车辆检验标志时,负责此事的民警告诉孙先生,他的车有违章记录,须先处理完违章才能领检验标志。几天后,孙先生处理完违章后再次赶到车辆管理所,没想到民警又告诉他,他的车还有违章记录,上次没有显示完整。孙先生只好再次去接受车辆违章处理。11月27日,当孙先生第三次赶到车

辆管理所时被告知“正在内部对账”,并通知孙先生到星期五再来。孙先生说,领取车辆检验标志时先处理违章这是应该的,可让有违章记录的司机们一会儿到车管所,一会儿到交警队,这样一趟一趟来回折腾实在太麻烦了,为什么交警部门不能在车辆检验时为车主提供“一站式”服务呢?

车辆管理所相关领导:市民反映的现象确实存在。因为

违章记录分市区、两县、外地三部分,目前车辆管理所显示的车辆违章情况只有市区部分,不能完整显示出两县、外地的违章情况;而且违章记录是动态的,每天都有新的违章记录陆续传到车管所,所以不可能在一天内将所有的违章情况一下子全部显示出来。目前车辆管理所没有设违章处理机构,确实给一些车主带来了不便,他们也多次接到车主反映,并

已向上级汇报。

谈到孙先生所说的“内部对账”时,车辆管理所的一位负责人说,当天,交巡警支队确实在“内部对账”。

交巡警支队相关领导:现在警力太紧张了,就目前这种状况,还抽不出警力在车辆管理所设置违章处理室。车主们在接受违章处理时,可就近到交巡警支队、交巡警一大队、交巡警二大队。



11月27日,市公安交巡警三大队的一名民警正在核对一辆被查封摩托车的资料。自我市公安局开展打击“双抢”犯罪专项治理行动以来,全市交巡警加大道路巡逻力度,对非法上路行驶车辆进行重点查处,近期已查扣数百辆违法机动车。据了解,目前交巡警正在从查扣车辆中排查盗抢机动车犯罪线索。  
记者 王磊 摄

本报讯(记者 原昆鹏)“我家住山城区奔流街西段老长途汽车站对面,由于附近没有公共厕所,很多晚上在路旁吃饭的人都来我们楼下大小便,搞得我们这里很脏。”11月25日,王女士对记者说。

11月26日10时,记者来到了王女士所住的家属院内,当记者询问楼下居民时,好多居民都围了过来。居民告诉记者,这里是市建公司的家属院,现在很多外单位的人买了这里的房子,以前对面的长途汽车站有个公厕,后来公厕被拆了,现在附近没有公厕。家属院大门口两侧都是饭店,一到晚上,很多吃饭的人没地方方便,就来我们院里大小便,搞得这里每天脏得不行。记者看到家属院内多处都有大小便的痕迹,旁边一位居民说:“我们这楼下从前两年就莫名其

## 住宅楼下成“公厕” 居民苦不堪言

妙地成了‘公共厕所’了,‘尿’流成河,‘屎’横遍野呀!”另一位居民说:“来这里方便的大都是男的,素质很低,有时候晚上回家正好看见他们在方便,我们忍不住就说他们,可他们还理直气壮地反说我们管闲事,真是气死人了。希望有关部门管管,或者在附近建个公共厕所,要是这样一直下去,这地方就没法住了。”

记者从该家属院出来,从奔流街西头走到东头,发现只有西面山城市场附近和东面小电子城附近各有一个公厕,但是距离老长途汽车站都有五六百米远,很不方便。

记者就此事来到山城区信访局,工作人员告诉记者,此事已经移交建设局处理。随后记者来到山城区建设局,该局唐局长告诉记者,这个问题他们一直在积极想办法处理,已经定了两个方案:第一,在该地段规划新建个公厕;第二,搞个流动公厕。唐局长说:“现在山城区规划局正在考虑公厕建在哪里比较合适,同时山城区一位市民想投资搞个移动公厕,这种厕所就像一辆车,有轮子,可以到处移动,既美观又清洁而且方便。我们决定将两个方案共同实施,以解决居民反映的住宅楼成‘公厕’问题。”

## 储户:十年前的存款咋变成了零 银行:小额存款要扣账户管理费

本报记者 陈志付

市民周先生为取出8.25元的存款,自去年2月以来一直在与银行交涉。由于他未能向银行提供存折的户名和密码,每次交涉都没有成功。而且,银行告知周先生,他这笔小额存款在扣除账户管理费后,实际存款余额已经为零。

11月26日,周先生告诉记者:“为这8.25元的存款,我已经去银行几十趟了。”周先生说,这8.25元是十年前的一笔存款余额,那时在银行存款还没有实行实名制。从去年2月份开始,他多次到银行要求取出这笔钱,由于忘记了当时设立的存折户名,也忘了密码,他不仅没有取出来钱,还要被银行扣管理费,现在他的存款已经不够给银行交管理费了。

周先生向记者出示的存折上面显示,这个存折的开户日期为1994年4月23日,开户银行为建设银行鹤壁市支行铁西分理处,截止到1995年2月的存款余额为8.25元。周先生说,他们家原先有好几个老存折,只有这个存折上的钱到现在一直取不出来。2006年2月16日,他带着这个存折来到银行,由于存折的

时间长了,加上银行以前也没有实行实名制,这个存折的户名到底是谁现在他已经不清楚了,银行拒绝他取款让他不能理解。而且,银行说他的存款余额不足300元,还要每月扣除1元的账户管理费,他的存款即使全部扣给银行也不够目前的管理费。“这笔钱在银行存了十几年,不算利息也就罢了,咋能变成了零呢?”周先生说。

记者来到周先生存折上显示的这家开户银行,该行一名姓李的负责人在接受采访时对记者说,他已经多次接待了周先生,周先生持有的是个老存折,上面没有磁条,不能通过电脑刷卡,只要周先生能提供存折的户名和密码中的其中一项,银行就能为他办理取款业务。银行这样要求是从维护广大储户的利益出发的。这名负责人还告诉记者,建行自2005年9月起开始收取小额存款账户管理费,不足300元存款的每月账户管理费为1元,扣除管理费后,目前周先生存折的存款余额实际为零。

周先生对银行的解释不以为然。

百姓  
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 催水费通知书 岂能如此写?

手机尾号为0491的市民来电反映:11月25日下班回家时发现自家的防盗门上贴有半张纸,纸上印有“催水费通知书”字样,通知书住址一栏后用圆珠笔写着“西单4西户XXX欠水费速交,明日停水”。至于什么时候欠的水费、什么时间交、签发人、责任人都没有填写,落款是“淇滨供水有限公司”。这位先生说,平时交费都是从工资存折上直接扣除,他不知道自己已经欠费了,供水公司的这个催水费通知书让人看后不舒服。既然通知用户速交,为什么还写“明日停水”,让人有一种被威胁的感觉,更让他生气的是催水费通知书上竟然将他的姓写错了。  
记者 邓少华

## 这样的窨井盖不合适

山城区黄先生来电反映:四中对面的胡同里面个公共厕所,在厕所边上有有个下水道口,窨井盖被人偷走后现在弄了个水泥盖子盖上了,可是水泥盖比下水道口大一圈,而且边上还有一个缺口,上次我晚上回家踩到那个缺口上,一下子就把那个盖子踩得翘起来,我也差点掉进去,感觉这样的窨井盖太不安全,请有关部门予以更换。  
记者 原昆鹏

## 小区锁大门为防盗

11月27日福源小区的一位居民来电反映:福源小区的南大门被锁上了,仅行人可以进出,而机动车和自行车均不能通过,他觉得这样非常不便。

当日下午,记者在福源小区南门外看到,大门已被锁上,右侧留了一个仅供居民步行进出的小门。小区的保安及值班室人员告诉记者,因为近一段时间以来,小区居民停放的车辆不断被盗,为了控制闲杂人等出入小区就锁住了南大门,骑自行车和驾驶机动车出入小区的人员可从东大门进出。  
见习记者 徐舒帆



## 被“腰斩”的 电线杆 无人管

此“腰部”断裂的电线杆位于山城区朝阳街东段,虽然“腰部”已断,但电线杆仍勉强支撑着立在那里。附近居民说,这根电线杆已经断了半个多月了,一直没人管,希望有关部门赶快修理一下,这样下去很危险,而且影响交通。  
记者 原昆鹏 摄